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Temeljito svetovanje  
o izdelkih 

Na podlagi vašega načrta 
vam pripravimo ponudbo za 
realizacijo vseh merilnih mest. 
Poleg izbire ustreznih naprav in 
njihove sestave vam pripravimo 
tudi predloge za najugodnejšo 
in najučinkovitejšo realizacijo 
meritev.

Svetovanje, dobava  
in montaža ustreznih 
merilnih naprav 

Široka ponudba kakovo­
stnih merilnih naprav vodilnih 
evropskih proizvajalcev za mer­
jenje porabe toplotne energije 
in vode. Vsa montažna in vzdr­
ževalna dela na merilnih / delil­
nih napravah izvajajo naši stro­
kovno usposobljeni sodelavci.

Podjetje MT merilna tehnika je bilo ustanovljeno leta 
2001 v Mariboru kot družba z omejeno odgovornostjo. 
Ukvarja se z vsemi vprašanji in rešitvami na področju 
meritev rabe toplotne energije in vode ter z obračunava-
njem rabe toplotne energije in vode v večstanovanjskih 
zgradbah. Naše podjetje je kompetenten partner vseh 
lastnikov nepremičnin, upravnikov stanovanjskih stavb, 
komunalnih podjetij, dobaviteljev energije in inštalaterjev, 
kadar gre za dobavo in montažo ali samo nabavo ustre-
znih merilnih naprav za toploto in vodo v stanovanjskih 
in poslovnih stavbah. Poleg tega nudi MT merilna tehnika 

d.o.o. vsem profesionalnim in zasebnim upravnikom stavb 
ter dobaviteljem energije široko paleto storitev pri spre-
mljanju, odčitavanju in obračunavanju stroškov ogrevanja 
ter tople in hladne vode po porabi. Te storitve se med seboj 
dopolnjujejo in jih je mogoče združiti v modularen stori-
tveni paket, ki ga lahko popolnoma prilagodimo individu-
alni situaciji posamezne stranke. Tako dobi naša stranka 
vse želene storitve med seboj povsem usklajene in iz enega 
mesta. Svetovalne, montažne, vzdrževalne, odčitalne in 
obračunske storitve podjetja MT merilna tehnika d.o.o. so 
na voljo na celotnem področju Slovenije. 

Odčitavanje merilnih naprav  
in delilnikov 

Podjetje MT merilna tehnika d.o.o. nudi storitev odčita­
vanja merilnih naprav oz. delilnikov stroškov glede na želje 
strank v naslednjih oblikah:

yy letno odčitavanje merilnih naprav na daljavo,

yy mesečno odčitavanje merilnih naprav na daljavo, 

yy letno ročno odčitavanje merilnih naprav. 

Obračunavanje stroškov posameznih stanovanj / poslovnih  
prostorov v skladu s slovensko zakonodajo 

Naše stranke imajo prednosti zaradi naših dolgoletnih izkušenj, kajti kot speciali­
zirano podjetje za obračunavanje stroškov ogrevanja in vode po porabi je MT merilna 
tehnika d.o.o. razvila sisteme, ki popolnoma ustrezajo zahtevam upravnikov hiš, posame­
znih stanovalcev / uporabnikov poslovnih prostorov in zakonodaje. Pri tem sta v celotnem 
postopku obračunavanja za nas zelo pomembna natančnost in točnost. Z internimi ru­
tinskimi kontrolnimi postopki želimo dodatno zagotoviti, da v svojih obračunih stroškov 
ogrevanja in porabe vode zajamemo resnično le pravilne, preverjene in preverljive podat­
ke. Tudi na vsebino naših obračunov močno vpliva vidik transparentnosti. Vse postopke 
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obračunavanja navajamo korak za korakom, hitro razumljivo 
in pregledno ter ustrezno oblikovano. Ker sami razvijamo 
programsko opremo za pripravo obračunov, lahko po potrebi 
hitro in z lahkoto prilagodimo obračunske algoritme ali obli­
ko obračuna željam strank, seveda vse v skladu z najnovejšo 
zakonodajo (Ur.list RS št. 7, 29.01.2010). 

Sistem AMR Network
Sistem AMR Network predstavlja inovativen način 

daljinskega odčitavanja. Za brezžično povezavo skrbi pre­
izkušena, stabilna in zanesljiva frekvenca 868 MHz. Za merje­
nje porabe uporabljamo toplotne merilnike in/ali delilnike ter 
vodne števce z radijskimi moduli. Impulzni adapter omogoča 
integracijo drugih merilnikov z impulznim izhodom v sistem. 
S pomočjo dodatne sprejemne centrale oz. mrežnega vozlišča 
GSM/GPRS ali TCP/IP lahko celotni radijski sistem odčitavamo 
ali vzdržujemo na daljavo. V zbiralniku podatkov radijskega 
sistema AMR Network se stalno nahajajo trenutne dnevne 
vrednosti odčitkov porabe. Zato je ta sistem zelo primeren 
tudi za mesečne obračune stroškov ogrevanja in vode.

Sprejemna centrala oziroma mrežno vozlišče
Sprejema vrednosti porabe vseh merilnikov ali delilnikov in jih porazdeli znotraj 

mreže. S tem je zagotovljeno, da lahko vsako mrežno vozlišče stalno pošilja vse vrednosti 
porabe. Odčitavanje poteka preko kabelske povezave na poljubno vozlišče ali brezžično 
kamorkoli v obsegu oddajnega radija vozlišča. Za daljinsko odčitavanje lahko uporabi­
mo tudi „gateway” GSM, GPRS ali TCP/IP. 

Delilnik toplotne energije za daljinsko odčitavanje
Elektronski delilnik toplotne energije, ki ga uporabljamo v sklopu sistema AMR 

za daljinsko odčitavanje, služi preprostemu in natančnemu merjenju porabe toplotne 
energije radiatorja. Delilniki stalno spremljajo oddajanje toplote radiatorja in trenutne 
vrednosti porabe brezžično posredujejo sprejemni centrali.

Stanovanjski merilniki toplotne energije za  
daljinsko odčitavanje

Merilniki toplotne energije z navojnimi priključki ali merilnimi vložki so primerni 
za pretoke: 0,6 m³/h, 1,5 m³/h in 2,5 m³/h. Računski del lahko oddvojimo od vodnega 
merilnega dela in ga vgradimo tudi ločeno, npr. na steno. Na posebno zahtevo vam 
lahko dobavimo merilnike, ki pozimi merijo toplotno energijo, poleti pa porabljeno 
energijo za hlajenje.

Nadometni vodni števci za daljinsko odčitavanje
Ponujamo vodomere ki so pripravljeni za kasnejšo nadgradnjo z radijskimi modu­

li. S pomočjo sistema radijskih nasadnih modulov AMR je mogoče takšne števce kasneje 
poljubno usposobiti za radijsko oddajanje in jih priključiti v sistem AMR.
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